Grundschule • Stoffeler Str. 11 • 40227 Düsseldorf

Landeshauptstadt Düsseldorf

Städtische Gemeinschaftsgrundschule Primarstufe

Stoffeler Straße 11 (Eingang: Schmiedestr. 10 a) 40227 Düsseldorf

Offene Ganztagsschule

Telefon
0211.89-99812
Fax
0211.89-29603
E-Mail
gg.stoffelerstr@
schule.duesseldorf.de
Datum
19.08.2020
AZ

Liebe Eltern,

um Ihnen in dieser besonderen Situation ein wenig Gewissheit zu geben wie bei Krankheit Ihres Kindes vorzugehen ist, haben wir Ihnen einige Punkte zusammengestellt:

- sollte Ihr Kind Schupfen haben, muss Ihr Kind 24 Stunden zu Hause bleiben
- kommen weitere Erkältungssymptome hinzu, suchen Sie bitte einen Arzt auf
- sollte der Arzt daraufhin einen Coronatest anordnen, darf Ihr Kind bis zu einem negativen Testergebnis die Schule **nicht** besuchen (dies ist uns schriftlich nachzuweisen)
- bei einem positiven Testergebnis darf Ihr Kind nicht am Präsenzunterricht teilnehmen
- wenn ein Elternteil/Geschwisterkind einen Coronatest durchführen muss, darf Ihr Kind weiterhin zur Schule
- sollte ein Familienmitglied positiv getestet werden, entscheidet das Gesundheitsamt, ob auch die anderen Familienmitglieder in Quarantäne müssen (es ist jedoch davon auszugehen, dass in einem solchen Fall die ganze Familie unter Quarantäne steht).

Wir bitten Sie, uns **unverzüglich** über ein positives Testergebnis zu informieren.

Mit freundlichen Grüßen

Ann-Kathrin Kurka Komm. Schulleiterin Öffnungszeiten Sekretariat

Düsseldorf

Nähe trifft Freiheit

Mo-Do 08:00 - 13:00 Uhr

**Bahn** 705 Oberbilk

**U-Bahn** U74, U77, U79 Oberbilk

**S-Bahn** S1, S6, S68 Oberbilk-S